



روزنامه سیاسی، اقتصادی، اجتماعی

دوشنبه ۴ خرداد ۱۴۰۵ | ۸ ذی الحجه ۱۴۴۷ | ۲۵ می ۲۰۲۶ | سال بیست و هشتم | ۴ صفحه | ۱۰۰۰۰ تومان

شماره ۲۳۴۸

یادداشت

ارتباطات فقط یک فناوری نیست



مصطفی مافی

در روزهای عادی، شاید کمتر کسی به این فکر کند که پشت روشن ماندن یک سامانه، فعال ماندن یک کسب و کار اینترنتی یا برقرار بودن یک ارتباط ساده، چه زنجیره‌ای از تلاش و پایداری وجود دارد. اما روزهای بحران، همه چیز را متفاوت می‌کند.

در روزهایی که کشور شرایط جنگی را تجربه می‌کند، بسیاری از مردم فقط می‌خواهند زندگی متوقف نشود؛ خدمات برقرار بمانند، ارتباطات قطع نشود و کسب و کارها بتوانند به فعالیت ادامه دهند. درست در همین لحظات است که نقش فناوری اطلاعات و ارتباطات، از یک ابزار روزمره فراتر می‌رود و به بخشی از تاب‌آوری کشور تبدیل می‌شود. برای ما در پارک فناوری اطلاعات و ارتباطات، آن روزها بیش از هر چیز یادآور یک مسئولیت بود؛ مسئولیت حفظ پایداری زیست‌بومی که هزاران جوان متخصص، شرکت‌های فناوری و کسب و کار نوآور به آن وابسته‌اند.

در همان روزهای ابتدایی، یک نگرانی جدی وجود داشت؛ اگر زیرساخت انرژی دچار اختلال شود، چه بر سر شرکت‌ها و فعالیت‌های فناورانه خواهد آمد؟ بسیاری از کسب و کارهای حوزه ICT حتی چند ساعت توقف را تاب نمی‌آورند. به همین دلیل، تأمین، نصب و راه‌اندازی دیزل ژنراتورهای برق اضطراری با ظرفیت حدود دو مگاوات، به یکی از فوری‌ترین و مهم‌ترین اقدامات پارک تبدیل شد. این فقط نصب چند تجهیز نبود؛ تلاشی بود برای اینکه چراغ فعالیت شرکت‌های فناور خاموش نشود و جریان خدمات و نوآوری ادامه پیدا کند.

اما بحران فقط زیرساخت‌ها را تهدید نمی‌کند؛ امیدوارم هدف می‌گیرد. در جلساتی که با مدیران شرکت‌های فناور برگزار می‌شد، بیش از هر چیز یک دغدغه مشترک شنیده می‌شد؛ اینکه چگونه می‌توان در شرایط بی‌ثبات، حرکت را ادامه داد. همان‌جا بود که تدوین بسته‌های حمایتی ویژه شرکت‌های فناور شکل گرفت، نه صرفاً به عنوان یک برنامه اداری، بلکه به عنوان پیامی روشن به شرکت‌ها که در این مسیر تنها نیستند.

در میان همه نگرانی‌ها، تصمیم گرفتیم یک اصل را فراموش نکنیم؛ اینکه توسعه نباید متوقف شود. شاید طبیعی‌ترین واکنش در شرایط بحران، عقب‌نشینی از برنامه‌های توسعه‌ای باشد، اما آینده را نمی‌توان به روزهای آرام موکول کرد. به همین دلیل، ایجاد و راه‌اندازی مراکز نوآوری و فناوری پارک در استان‌های مختلف کشور با جدیت ادامه یافت.

حاصل این مسیر، ایجاد، تجهیز و راه‌اندازی ۸ مرکز نوآوری و فناوری در استان‌های مختلف کشور بود؛ مراکزی که با هدف استقرار و پیش‌بینی از واحدهای فناور و حمایت متوازن از کسب و کارهای حوزه ICT شکل گرفتند. برای ما، این مراکز فقط چند ساختمان با فضای کاری نیستند؛ نشانه‌ای هستند از اینکه فرصت نوآوری نباید محدود به تهران و چند شهر بزرگ بماند. جوانان خلاق در شهرهای دیگر نیز باید سهمی برابر از آینده اقتصاد دیجیتال کشور داشته باشد.

روز جهانی ارتباطات و روابط عمومی، امسال برای ما فقط یک مناسبت تقویمی نیست. یادآور این واقعیت است که در جهان امروز، ارتباطات صرفاً فناوری نیست؛ بخشی از امنیت، آرامش و تاب‌آوری کشورهاست. آنچه در این روزها بیش از هر چیز امیدبخش بود، ایستادگی و انگیزه نسل جوان فناور کشور بود؛ نسلی که نشان داد حتی در دل بحران نیز می‌توان چراغ نوآوری را روشن نگه داشت و آینده را ساخت.

رئیس قوه قضاییه:

امروز حفظ وحدت از امنیت ملی محسوب می‌شود



رئیس قوه قضاییه با تأکید بر لزوم تقویت روحیه خودباوری و گفت‌وگو می‌توانیم، نوشت: امروز حفظ وحدت ملی تنها یک توصیه اخلاقی یا سیاسی نیست بلکه بخشی از امنیت ملی کشور محسوب می‌شود.

سخنگوی هیأت رئیسه مجلس:

امنیت دارویی بخشی از امنیت ملی است



عباس گودرزی سخنگوی هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی با اشاره به برگزاری سومین جلسه مجازی مجلس با حضور وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، گفت: یکی از مهم‌ترین ابعاد تاب‌آوری کشور در شرایط جنگ،...

رئیس جمهور در دیدار با جمعی از مدیران سازمان صداوسیما:

همه از تصمیمات دیپلماسی حمایت کنند

بنام مهم‌ترین سرمایه کشور در عبور از بحران‌ها و تهدیدات تأکید کرد و گفت: آنچه در مقاطع حساس، ضامن حفظ و ثبات کشور است، همبستگی و همدلی مردم و ارکان نظام است.

بوده است، در حالی که رهبر شهید هیچ‌گاه با مذاکره عزتمندانه، مبتنی بر اقتدار و در چارچوب منافع ملی مخالفت نداشتند. وی با قدر دانسی از اقدامات این مجموعه در روایت‌گری و اطلاع‌رسانی جنگ اخیر، بر ضرورت صیانت از وحدت و انسجام ملی

نایب رئیس کمیسیون اصل نود مجلس:

حقوق هسته‌ای خط قرمز ایران و غیر قابل مذاکره است

وزیر آموزش و پرورش: دانش آموزی نباید از درس محروم شود

علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش بر ممنوعیت دریافت وجه در ثبت‌نام مدارس هیات‌امنائی، ممنوعیت مصاحبه و آزمون در برخی پایه‌ها، واگذاری تصمیم‌گیری درباره آزمون‌ها به استان‌ها و لزوم ثبت‌نام همه دانش‌آموزان تأکید کرد. وی علیرضا کاظمی در پنجمین جلسه مشترک شورای معاونان و مدیران کل استان‌ها با اشاره به نحوه برگزاری آزمون‌ها و ارزشیابی پایان سال تحصیلی، اظهار کرد: تصمیم‌گیری در این زمینه با توجه به شرایط هر استان، به شورای تأمین استان‌ها و آگاه‌کنندگان است.

معاون امور هنری وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:

روایت مقاومت‌های تاریخی ایرانیان زینت بخش صحنه‌های تئاتر است

عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران:

اثر جنگ بر تورم قابل چشم‌پوشی نیست

مهیار نقدینگی گفت: رشد نقدینگی، به‌ویژه رشد نقدینگی بانک‌هایی که نظارت درستی بر آنها نشده، همواره یکی از عوامل تورم در کشور به‌شمار می‌رود که باید مدیریت شوند. اما ریشه اصلی نقدینگی، کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم در حالی که اگر ریشه پیدا شود، باید پرسید آیا قابل مهار هست یا خیر.

کلاهی صدی با تأکید بر اینکه در شرایط جنگ می‌توان با تسهیل و آزادسازی تجارت، سبب کاهش تقاضای برای قاچاق شد، اظهار داشت: آزادسازی تجاری، کاهش موانع غیر تعرفه‌ای و کاهش قوانین دست‌وپاگیر گمرکی از کارهای مهمی است که باید انجام شود. وی دلیل اصلی عدم موفقیت کامل دولت در تسهیل امور تجاری را ذی‌نفعانی دانست که اجازه نمی‌دهند دولت اقدامات اصلاحی را سریع‌تر اجرا کند زیرا تضاد منافع در مراکز و بی‌هدف در بخش انرژی سبب بدمصرفی و آلودگی شده است.

وی افزود: با توجه به اینکه زیرساخت‌های انرژی کشور آسیب دیده، اگر بخواهیم با روندهای قبلی مصرف را ادامه دهیم، امسال باید بین ۵ تا ۱۰ میلیارد دلار فرآورده‌های سوختی مشکل شده و درآمدا ارزی کشور کاهش پیدا کرده است. واردات نیز مختل شده و در نتیجه عرضه و تقاضا به هم ریخته است. کلاهی صدی با بیان اینکه جنگ به زیرساخت‌های صنعتی و انرژی کشور ضربه زده است که هزینه بازسازی آن باعث افزایش تورم می‌شود، افزود: آثار اقتصادی خسارت به زیرساخت‌های انرژی بویژه روی زنجیره‌های عرضه و تقاضا تا زمانی که واحدها به مدار تولید بازنگردند و یا مواد اولیه کامل نشود، باقی خواهد ماند.

وی یکی از مهم‌ترین دلایل تورم و کاهش رشد اقتصادی را نبود سرمایه‌گذار دانست و گفت: بی‌ثباتی اقتصادی، مدیریتی و اجتماعی در سال‌های گذشته، زاینده دو اتفاق بوده است: بی‌ثباتی در قوانین که باعث فرار سرمایه‌گذار شده و همین امر معضلی شدیدی در اقتصاد ما ایجاد کرده است. همه اینها انواع و اقسام بیماری‌های مختلف در ساختار حکمرانی اقتصادی کشور است.



بهار - عضو هیات نمایندگان اتاق ایران با اشاره به آثار تورمی جنگ تحمیلی، گفت: بزرگترین هزینه کشور، یارانه بی‌هدف انرژی است که باعث می‌شود بخش قابل توجهی از منابع کشور صرف واردات آن شود. در گفت‌وگو با ایرنا با تأکید بر اینکه اصلاح نظام یارانه انرژی، آزادسازی تجاری، کاهش موانع غیر تعرفه‌ای و ایجاد ثبات در قوانین از مهم‌ترین اقدامات دولت برای مهار تورم و جذب سرمایه‌گذار است، اظهار داشت: یارانه ناعادلانه و بی‌هدف در بخش انرژی سبب بدمصرفی و آلودگی شده است.

وی افزود: با توجه به اینکه زیرساخت‌های انرژی کشور آسیب دیده، اگر بخواهیم با روندهای قبلی مصرف را ادامه دهیم، امسال باید بین ۵ تا ۱۰ میلیارد دلار فرآورده‌های سوختی مشکل شده و درآمدا ارزی کشور کاهش پیدا کرده است. واردات نیز مختل شده و در نتیجه عرضه و تقاضا به هم ریخته است. کلاهی صدی با بیان اینکه جنگ به زیرساخت‌های صنعتی و انرژی کشور ضربه زده است که هزینه بازسازی آن باعث افزایش تورم می‌شود، افزود: آثار اقتصادی خسارت به زیرساخت‌های انرژی بویژه روی زنجیره‌های عرضه و تقاضا تا زمانی که واحدها به مدار تولید بازنگردند و یا مواد اولیه کامل نشود، باقی خواهد ماند.

وی یکی از مهم‌ترین دلایل تورم و کاهش رشد اقتصادی را نبود سرمایه‌گذار دانست و گفت: بی‌ثباتی اقتصادی، مدیریتی و اجتماعی در سال‌های گذشته، زاینده دو اتفاق بوده است: بی‌ثباتی در قوانین که باعث فرار سرمایه‌گذار شده و همین امر معضلی شدیدی در اقتصاد ما ایجاد کرده است. همه اینها انواع و اقسام بیماری‌های مختلف در ساختار حکمرانی اقتصادی کشور است.



سیده مهکمه شریف‌زاد در رئیس هیات مدیره انجمن بلاکچین ایران مطرح کرد:

اینترنت پرو؛ مسکنی که درد را درمان نمی‌کند

رئیس سازمان ملی بهره‌وری:

چابک‌سازی دولت، کلید تحقق بهره‌وری در اقتصاد است



اقتصادی ۴.۳ درصد و رشد بهره‌وری ۲.۱ درصد بوده است.

وی ادامه داد: متأسفانه این رشد پایدار نیست و در دوره‌های بلندمدت (مثلاً ۵۰ ساله و ۳۰ ساله) رشدی نزدیک به صفر مشاهده می‌کنیم. نکته دیگر اینکه سطح بهره‌وری همچنان پایین‌تر از انتظار است. با وجود منابع سرشار و توانمندی‌های قابل توجه در حوزه سرمایه اجتماعی و منابع طبیعی، نیازمند برنامه‌ریزی منسجم در حوزه توسعه هستیم تا به درآمدهای بالاتر و کیفیت قابل توجهی دست یابیم. معاون سنجش، تحلیل و سیاستگذاری سازمان ملی بهره‌وری خاطر نشان کرد: در برخی از زمینه‌های کلیدی، چارچوب استاندارد توسعه، راهکاری ساده و امکان‌پذیر نیست و نیاز به رویکردهای متفاوت و متعددی دارد که با نوآوری‌های جدید مطرح و به کار گرفته شوند تا انگیزه و مشارکت افزایش یابد. تجربه بحران سال گذشته نشان داد که باید به گزارش‌های اقتصادی و اقدامات انجام‌شده در این دوره توجه شود.

در ادامه این نشست، حبیبی معاون راهبری سازمان ملی بهره‌وری، ضمن معرفی خود اظهار کرد: ما به دنبال این هستیم که بهره‌وری را به یک مطالبه عمومی تبدیل کنیم. این کار بدون همکاری رسانه‌شدنی نیست.

بهار - رئیس سازمان ملی بهره‌وری، چابک‌سازی دولت، اصلاح نظام برنامه‌ریزی و بودجه‌ریزی و حذف سازمان‌های اضافی را از شروط اصلی تحقق بهره‌وری دانست.

به گزارش بهار، محمد صالح اولیاء رئیس سازمان ملی بهره‌وری، در نشست خبری، این سازمان را باز یگری از یک اکوسیستم گسترده توصیف کرد و گفت: بسیاری از نهادهای خصوصی، مردمی و رسانه‌ها در مفهوم بهره‌وری اثر گذارند و ما تلاش می‌کنیم با توجه به مأموریت‌هایمان، نقش خود را به خوبی ایفا کنیم. وی با بیان اینکه بهره‌وری دارای لایه‌های پیچیده و متفاوتی است که نیازمند آموزش و یادگیری مداوم است، تصریح کرد: برای ارتقای بهره‌وری در کشور، مجموعه‌ای از عوامل اساسی مانند نظام سلامت، نظام آموزش، نوآوری، زیرساخت‌ها، بازارها، شرایط نهادی و نظام مالی باید به صورت هماهنگ عمل کنند.

اولیاء در ادامه به تکالیف برنامه هفتم توسعه اشاره کرد و سنجش بهره‌وری دولت و خدمات کلیدی نهادهای دولتی را بخشی از این وظایف برشمرد. وی افزود: در این دوره تلاش کردیم تا بخش‌های اقتصادی کشور شاخص‌های بهره‌وری را با دقت بیشتری بررسی و ارزیابی کنند.

رئیس سازمان ملی بهره‌وری با تأکید بر نقش هدایت‌گری این سازمان، از تدوین برنامه بهره‌وری استانی با ابتکار مدیران محلی خبر داد و خاطر نشان کرد: اگر سازمانی بتواند بهره‌وری خود را ارتقا دهد، می‌تواند منافع حاصل از آن را با دیگران به اشتراک بگذارد. با مکانیزم‌های طراحی‌شده، استفاده از این ظرفیت در سراسر کشور امکان‌پذیر خواهد بود.

آگهی مزایده

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قروه کردستان در نظر دارد، شش‌دانگ عرصه و اعیان یک باب مغازه تجاری از رقبای متوقفه حاج میر محمود واقع در قروه طبقه سوم متوقفه حاج میر محمود واقع در قروه طبقه سوم متوقفه حاج میر محمود واقع در ماهانه ۳۵/۰۰۰ ریال از طریق مزایده و با رعایت شرایط و مقررات اوقافی به اجاره واگذار نماید. آخرین روز شرکت در مزایده تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ می باشد. متقاضیان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر صرفاً در ساعات اداری، به قسمت اجارات اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قروه کردستان یا به سامانه میز خدمت my.oghaf.ir مراجعه نمایند.

آگهی مزایده

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قروه کردستان در نظر دارد، شش‌دانگ عرصه و اعیان یک باب مغازه تجاری از رقبای متوقفه حاج میر محمود واقع در قروه بلوار امام نرسیده به بلوار ۳۲ متری سمت چپ را با مبلغ پایه مزایده ماهانه ۸۵/۰۰۰ ریال از طریق مزایده و با رعایت شرایط و مقررات اوقافی به اجاره واگذار نماید. آخرین روز شرکت در مزایده تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ می باشد. متقاضیان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر صرفاً در ساعات اداری، به قسمت اجارات اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قروه کردستان یا به سامانه میز خدمت my.oghaf.ir مراجعه نمایند.

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قروه کردستان

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قروه کردستان



مركز سرمایه ملی

خرید خلاق خارجی!

